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Pressmeddelande
(JP, SVT, Radio Jönköping,)
Stiftelsen Torpahemmet – Anna Kjellbergs minne driver Lindgården ett äldreboende med 90 platser centralt i Jönköping. Huvudmän för stiftelsen är flertalet kyrkor i Jönköping.
Efter Förvaltningsrättens dom där de slog fast att IVO:s beslut att Lindgården inte uppfyllde kraven för att driva särskilt boende har styrelsen under en intensiv period värderat situationen. Även om vi lokalt är ett stort boende är vi som fristående organisation ganska liten. 
Lindgårdens styrelse har valt att inte gå in med en ny ansökan. Vi vill bli ett äldrecenter med trygghetsboende och hemtjänst som grund för verksamheten.
Äldreomsorgen i Sverige präglas alltmer av principen av kvarboende med hemtjänst, att helt enkelt få bo kvar ”hemma” i den bostad som man själv har valt. Lindgårdens stadgar beskriver vilken verksamhet som stiftelsen skall bedriva. I vår ändamålsparagraf står att stiftelsens ändamål är att: ”…uppföra, äga och förvalta samt på kristen grund driva ett pensionärs- och sjukhem, avsett att bereda bostad åt och vård av behövande ålderstigna, sjuka och handikappade… ” Lindgårdens styrelse tänker fullfölja det genom att bli ett trygghetsboende med tillhörande hemtjänst. Det innebär.
· Ett relativt stort trygghetsboende där människor valt att bo själva. 
· Personerna som bor i trygghetsboendet kan behöva hjälp och antingen sker det via hemtjänst efter kommunens biståndsbeslut eller så sker det genom köp av RUT-tjänst. Lindgårdens hemtjänst kommer erbjuda båda alternativen.
· Genom våra stiftare och kontakt med andra organisationer i civilsamhället ser vi en möjlighet att forma ett center för ett aktivt liv. Det kan vara genom studiecirklar, kurser eller som en träffpunkt.
· Vårt läge bredvid rosariet, vår restaurang och närhet till allmänna kommunikationer är en fantastisk förutsättning för att kunna vara en plats för gemenskap, en plats för att minska ensamheten.
Med en verksamhet som varit i stort sett likadan sedan 1976 är det naturligt med en utveckling. Men när beslutsprocessen hos IVO är nio månader och vi inte kan få någon vägledning om våra åtgärder är nog eller inte och där upphandlingstider också innebär osäkerhet i kommande uppdrag så väljer vi att gå en delvis annan väg för att långsiktigt kunna utveckla en verksamhet som uppfyller stiftelsens ändamål.
I all omställning av verksamhet uppstår oro och många frågor. Tillsammans med företrädare för Jönköpings kommun har vi ett gemensamt intresse att genomföra förändringen på ett tryggt och säkert sätt för alla berörda. Det innebär att:
Varje boende på Lindgården kommer erbjudas personliga samtal med biståndshandläggare från Jönköpings kommun som tillsammans med personal från Lindgården förklarar vilka alternativ som finns för var och en. Efter ett första samtal kommer det finnas möjlighet till ytterligare samtalstillfällen innan någon behöver fatta ett beslut.

Lindgården kommer under en övergångsperiod driva verksamheten men från och med nu är det kommunen som är garant för att verksamheten även under avvecklingen sker på ett kvalitetssäkert och tryggt sätt.
Vi är stolta över den verksamhet som bedrivits på Lindgården både historiskt men också hur vår personal hanterat pandemin. Nu tar vi sikte mot framtiden och något nytt.

Styrelsen för Stiftelsen som driver Lindgården.
Kontakt 
Magnus Rydberg 070-230 46 31

Stiftelsen Torpahemmet – Anna Kjellbergs Minne
Ringvägen 1,  554 54  JÖNKÖPING
Magnus Rydberg, magnus.rydberg@lindgarden-jkpg.se, 036- 440 48 91
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